SAfDA

A SER IMPERMEABILIZADA DO ESPELHO D'AGUA*= N\.&N m? ,
Ve / 7 7 / 5.
ALTURA DE IMPERMEABILIZACAO =0,70 m (o)

ESTACIONAMENTO

Area total plana 2.458,00 m?

Exclusdode drea plana dos pilares 8,00 m?

Exclusdo de 4rea plana dos domos 77,01 m?

Area da borda lateral 161,54 m* * Foram considerados no célculo as édreas circulares dos domos, os pilares e as laterais a serem impermeabilizadas

Area ao redor dos Pilares 28,00 m* |_DNPM -Dopatanets Neckral o Pocugt M
Area ao redor dos domos 169,53 m e e | 2
Area a ser impermeabilizada 2.902,00 m* T e [T e |




